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ESTADO DE GOIÁS
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS
 
 
 

 

ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS

 

Ao décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Goiânia, às
14h00, reuniu-se, ordinariamente e virtualmente, o Comitê de Investimentos da Entidade. Presentes os
senhores Francisco Jorgivan Machado Leitão, Murilo Luciano Souza Barbosa, Luiz Fernando
Oliveira, Rafael Cunha Fernandes e Antônio Henrique Pereira todos colaboradores da PREVCOM-BrC. O
Senhor Murilo comentou que a agenda econômica e política foi bem movimentada na última semana em
âmbito nacional, que acabou pesando negativamente nos mercados, onde o Ibovespa acabou recuando
1,31% no fechamento da semana. Nos principais destaques da semana, temos a divulgação do IPCA de
julho, pelo IBGE, que alcançou 0,96% no mês, sendo o maior valor para um mês de julho desde 2002,
acumulando alta de aproximadamente 9% no ano, puxado principalmente pela energia elétrica e pelos
combustíveis. Seguindo essa linha de inflação acelerada, tivemos a divulgação da Ata do COPOM, que
reforçou o compromisso em trazer a inflação para o centro da meta em 2022, trabalhando com os juros
acima dos patamares neutros. O Senhor Rafael relatou que na política ocorreram  as discussões em
relação ao quadro fiscal, que segue se mostrando desafiador, digno de espantar os investidores dos ativos
de risco, tivemos a PEC dos precatórios. A PEC que trata sobre o parcelamento da dívida mais longa em
10 anos, eleva a tensão dos mercados em relação ao teto do orçamento, que sem o parcelamento não
comporta os R$ 90 bilhões destinado para a causa. Fato que também impossibilita o Auxilio Brasil, que foi
apresentado na semana, mas ainda não foi melhor detalhado. O Senhor Jorgivan disse que  pretende ter
um encontro com a área de investimentos da CAIXA para conversar sobre o mercado de capitais de modo
a tentar interpretar os sinais e o prognóstico para os próximos meses. Todos os presentes parabenizaram
o Diretor Presidente pela iniciativa, ansiosos pelo resultado da conversa. Os presentes deliberaram por
manter os parâmetros do Relatório de Investimentos aprovado na 98ª reunião deste Comitê,
especialmente quanto a estratégia de alocação dos recursos financeiros, e, em seguida, encerrou a
reunião. E para constar, eu, Joyce Lima Braga, responsável pela elaboração das atas das reuniões do
Comitê de Investimentos, lavrei e subscrevo o referido documento, que lido e achado conforme, vai
devidamente assinado pelos participantes presentes.
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